

「豬扒」舊照 鄭秀文爆笑



柏原芳惠伴裝離港，卻突然出現，周慧敏大感意外，激動流淚。



周慧敏完成兩場演唱功德圓滿，和幕後功臣一起慶功。



鄭秀文擔任嘉賓，周慧敏把她戀情拿來逗笑。

香港文匯報訊(記者 李思穎)連續二場的「Deep V.25周慧敏演唱會」前晚順利完成，周慧敏當晚邀得不少嘉賓助陣，當中有與安仔重燃愛火的鄭秀文，周慧敏把鄭秀文和安仔撐腳嘍豬脾餐事件拿來開玩笑，弄得鄭秀文大呼害羞，而周慧敏全晚多次感動落淚，變成「大喊包」，特別原本計劃只做頭場嘉賓的柏原芳惠突然在台上現身，周慧敏意外之餘，大為感動。

柏原送驚喜 周慧敏 喊不停

喊不停



柏原芳惠成為「不速之客」，周慧敏攔到實，感激之情盡在不言中。

前晚除了倪震再度出現支持，捧場的圈中人有黎瑞恩、王馨平、王菀之、莊思明與男伴等，演出嘉賓分別是劉青雲、張敬軒、古巨基、蘇永康、柏原芳惠，以及引起全場哄動的鄭秀文，「型爆」打扮的鄭秀文和周慧敏合唱《不要驚動愛情》掀起高潮。

重現新秀「孖妹」

周慧敏感謝鄭秀文由大馬趕回來支持，她說：「我同你有好多相似地方，例如信仰、從新秀出身做歌手、拍電影和電視劇、鍾意貓和畫畫、一樣鍾意食『豉油西餐』，都鍾意吃豬脾同鹹牛腩。」

被玩的鄭秀文甜笑說：「唔好講，唔知點答你，我好怕醜。」最抵死是播出當年新秀節目中，周慧敏和鄭秀文扮孖妹的片段，周慧敏長青不變，反見那時「眼爆」的鄭秀文和現時骨瘦如柴大有差別，鄭秀文不禁自嘲大嗌「豬扒」，她的手臂粗到是周慧敏的三倍，又讚周慧敏身形立體很多。最後她預告會在2012「世界末日」來臨前開演唱會。

劉青雲以野獸自嘲

周慧敏見到《大時代》扮演方展博的劉青雲，立刻激動落淚，青雲遞紙巾給她拭淚說：「你喊我又喊。」可是周慧敏依然激動得不能



周慧敏和鄭秀文新秀時期的「雙妹嘜」。

言語，青雲說：「你唱唔到我幫你唱，你搵我來時，我驚昇人話……你同《大時代》的樣子一樣，而我呢……」周慧敏即讚青雲比以前有男人味，更Man。青雲搞笑說：「以前勉強是金童玉女，現在是美女與野獸。」兩人更在台上浪漫地放紙飛機，熒幕上播出兩人在《大時代》的合唱片段。青雲落台時高聲嚷：「在我喊之前要走，保重呀衰婆！」

柏原「離港」還休

另一嘉賓蘇永康不忘幫安仔五月的演唱會做宣傳，臨落台時說：「五月留意『豬脾安』演唱會。」全場大笑。

周慧敏在第二晚提起已故的豹貓和愛犬離去時再次痛哭，當晚基仔穿上豹紋衣着，特地化身「古巨豹」現身，並大搞爛Gag，又引領全場觀眾大叫「周慧敏，我愛你」！至「安哥」時，基仔突然再現身舞台，要介紹一位令周慧敏驚喜的嘉賓出場，此人不是阿Joe(倪震)，原來是騙周慧敏已離港的柏原芳惠特地改機票留多一日，周慧敏見到對方時驚喜萬分，眼淚奪眶而出，喊個不停，涕淚交流的周慧敏幾度道謝，柏原透過翻譯表示前一晚在台上得到觀眾和周慧敏為日本朋友給予很多鼓勵，十分感謝，所以她要再出來，並叫粉絲繼續支持周慧敏。

老公倪震破例稱讚

完騷後，周慧敏出席慶功宴時表示：「每個嘉賓的出現，都令我好感動。」她和柏原芳惠有交換禮物做紀念，周慧敏把親手繪畫的一張畫送給對方。說到老公倪震沒有上台，周慧敏說：「他從沒想過要上台，今次可以安心享受我個騷，佢話我做得好，以前無咁讚我，收到佢短訊話為我感到驕傲。」周慧敏把鄭秀文和安仔的戀情擺上枱，問到有否恭喜鄭秀文？她謂：「未有機會講，但很多謝她來，將來我們會約見面。」周慧敏對於大家指她沒有轉變過，坦言很有壓力哩。



周慧敏與嘉賓劉青雲在台上浪漫地玩放紙飛機。

天災雖然痛苦恐怖 鄭秀文看到人性光輝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭秀文與許志安復合後，大家都期待鄭秀文會否擔任五月演唱會的嘉賓，昨日鄭秀文表示今年已做了多次演唱會嘉賓，所以不打算再做安仔的嘉賓了。

昨日寰亞電影於香港國際影視展舉行2011年新片發佈會，介紹四部電影，包括《單身男女》、《高海拔之戀II》、《報應》及《不再讓你孤單》，而四部影片的大部分演員及導演均有出席，他們包括鄭秀文、古天樂、高圓圓、任賢齊及Janice Man等。剛承認與許志安復合的鄭秀文，昨日穿上粉紅色低胸連身褲，腳踏六吋高跟鞋出席記者會，顯得春風滿臉。

慶幸未有患上高山症

鄭秀文早前到雲南香格里拉拍攝《高海拔之戀II》，回來後又去了雲頂登台，前晚回港擔任周慧敏演唱會嘉賓，日內又要再去雲南拍攝，這次會到鯊科才返港。由於當地海拔高達四千幾米，鄭秀文指很多工作人員相繼病倒，她慶幸未有患上高山症。本身患有哮喘的鄭秀文，指當地氣溫攝氏零下，加上山野風大及戲服單薄，要提防冷病，所以每日都用上大量暖包。

雲南去年發生地震，她可擔心再有地震？鄭秀文說：「自己只是去一頭半個月，反而擔心災民多啲，因為災禍可睇到人性光輝的一面，苦難當然痛苦，但見到有人為拯救別人，表現忘我，甚至犧牲自己，好多人做咗無私的人性示範。」對於日本大地震，鄭秀文謂捐錢幫助外，因言語不通，她也不知可以做



寰亞電影於香港國際影視展介紹四部新製作電影。

甚麼。

不會做安仔演唱嘉賓

問到她可會做安仔演唱會的嘉賓？鄭秀文表示今年當了很多次演唱會嘉賓，單是上半年已做了四次，做完周慧敏後暫時不再做嘉賓了。記者笑指她不做嘉賓，誰來與安仔合唱《其實你心裡有沒有我》？鄭秀文即笑指一名女記者說：「你囉！你背影好似我，我唔知呀，又唔係我演唱會，唔理得咁多。」她揚言有時間會去捧安仔場，上台就無打算了，想靜靜地欣賞演唱會。

鄭秀文穿上粉紅色低胸連身褲，腳踏六吋高跟鞋滿面春風。



「演協」開會 商議賑災活動

香港文匯報訊(記者 李思穎)演藝人協會秉承「一方有難，八方支援」精神，對於日本地震海嘯造成災害，香港演藝界齊心送上關愛，演藝人協會主席曾志偉(見圖)昨日透露已經為賑災活動積極開會，預計今日會舉行招待會公佈有關詳情。

志偉透露今次活動最困難是物色場地，主要是希望透過活動帶出一個詳盡訊息，想做得徹底一些，除了向災民送上關心，也要令全球人反思，所以很多事要延遲未能搞。志偉表示已找人創作一首賑災歌曲，目前最急切便是盡快把歌完成，送到日本作出慰問。



蔡依林六月舞動香港 20秒極速換衫不容有失

香港文匯報訊(記者 植植)蔡依林世界巡迴演唱會首站已在台北小巨蛋揭開序幕，第二站將重臨香港，6月24日於紅磡體育館舉行，門票於3月28日正式公開發售。

是次演唱會以「Myself」為主題，顧名思義是要做回自己，盡顯真我個性，一向舞技出眾的蔡依林(見圖)在舞台上除了令大家享受視覺效果的精彩，同時亦以辣舞會fans，實行舞動全港。今次她更自我提高要求，希望有一個超乎想像的演出，好讓自己向體能及毅力作出挑戰，因為在演唱會中有約90%都是舞曲，由頭勁跳到尾，成為一個最強舞會大派對。

蔡依林練舞多年，其軟骨功早已堪稱一絕，今次她更要一顯其舞蹈實力，特別在美國邀請到遠道而來的著名VOGUEING大師Benny Ninja助陣，屆時兩人在舞台上展現一段雙人VOGUEING舞蹈，蔡依林將展示性感和超越性別的舞步。

演唱會中的舞台服飾也極為花心思，其中一環節蔡依林共唱5首歌，她並以一曲一服方式登場，每唱完一曲後便使用20秒時間極速時限換另一件衫，對於這閃電式換衫大法也花了不少採排時間，因為不容有失。蔡依林也有留意到最近日本受到大地震重創之後，又要面對輻射威脅，當她看見這些新聞便感到十分難過，她說：「其實不單是日本，雲南的地震同樣令人難過，如今能幫助的是有錢出錢，有力出力，我會為參與救災的人士及災民打氣。」



香港國際影視展開鑼 亞視傾巢推介新節目

香港文匯報訊「第十五屆香港國際影視展」三月二十一日於香港會議展覽中心盛大舉行，每屆均積極參與的亞洲電視，今年更以「良心·時尚」為口號，悉心打造一個全新氣象，本着良心、帶領時尚，為廣大觀眾提供高質素電視節目，拓展遼闊的大中華電視市場，與時並進。

亞洲電視將於這個大型娛樂博覽展之中，率先向觀眾推介2011一系列新劇集、資訊節目和綜藝節目，其中包括處境劇《親密損友》；資訊節目《多多益膳》、《香港百人》、《百年共和》；飲食節目《May姐真識食》、《好味道系列》；綜藝節目《第二屆感動香港人物評選》、《2011亞洲小姐競選》等等。亞視昨日假香港會議展覽中心舉行展台揭幕儀



五位亞洲小姐(由右起)：王欣、劉曉智、許瑩、韓燕、顏子菲。



盛品儀率領管理層：鄺凱迎(右)、葉家寶(左二)、鄧偉宗(右一)在花籃插上心形氣球，寓意亞視節目用心製作。

式，執行董事盛品儀及鄺凱迎、葉家寶、節目製作顧問鄧偉宗、製作人鄧特希等主持。演員及主持關楚耀、趙頌之、高皓正、譚杏藍、快必、呂

晶晶、陳蕾、趙彤、方皓玟、劉錫賢、姚佳雯、黃麗梅以及五位亞洲小姐王欣、劉曉智、許瑩、顏子菲、韓燕也出席。